

雅致集成房屋将以180平方场地首次亮相第5届广州国际预制房屋、模块化建筑、活动房屋展

PMMHF从创展伊始便由中国贸促会建设行业集成建筑委员首家领衔主办，尔后一直被国内其它区域性展览模仿，但从未被超越。组委会一直秉承“展商的效益决定展会价值和生命力”的理念运作项目，并紧紧围绕住宅产业上游主要群体——房屋制造商的收益作为行动方针，保证房屋制造商的持续参展动力和数量集中，以此带动下游配套部品商、装备企业慕名而至，为双方构建更多合作的可能性。

据悉，华南建材（深圳）有限公司作为雅致集成房屋股份有限公司（以下简称雅致）的控股子公司，已经连续两次参加PMMHF，在取得不俗的参展收益后，举荐雅致参加PMMHF 2015。日前，雅致总部、华南建材以及常熟雅致模块化建筑有限公司以180平方大面积展位报名参加了PMMHF2015。

雅致是中国香港招商局集团旗下企业，公司总股本2.9亿元，是国内集成房屋行业第一家上市公司。雅致致力于集成房屋、船舶舱室和塔吊租赁业务的开发与经营，拥有领先的研发能力和技术专长，是国内最大的集成房屋及船舶舱室制造企业。在领跑国内市场的同时，产品远销东南亚、中东、欧洲、非洲、拉丁美洲、澳洲等地区。雅致总部位于深圳市高新技术园区，目前在深圳、福州、苏州、廊坊、沈阳、武汉、西安、成都、香港、新疆、常熟设立十三个分（子）公司，并配套大型生产及配送中心，销售服务网络遍布全国近200个重点城市 and 地区，员工8000多人。

常熟雅致模块化建筑有限公司是雅致集成房屋股份有限公司成立的第11家子公司，成立于2011年7月，注册资本4亿元人民币，总投资10亿元人民币，占地430亩，其中钢结构车间建筑面积43,800平方米，内装修车间建筑面积32,000平方米。常熟雅致秉承了母公司十多年模块化建筑的运营经验，专注于打包式箱房、集装箱房屋、薄壁轻钢房屋等模块化建筑和特种集装箱的研发、生产和销售，将成为中国规模最大、专业配套能力最强的模块化建筑研发与制造基地。公司主打海内外模块化箱型房屋产品，广泛应用于办公、居住、商务、营地、教育、医院、灾区等不同领域。目前，产品已成功销往欧洲、中东、非洲、北美等世界不同国家及地区。作为雅致股份中的后起之秀，常熟雅致立足高远，以国际化的视野融入到全球经济发展的脉搏之中。

华南建材（深圳）有限公司（简称HBM）成立于1985年，隶属中国南山开发（集团）股份有限公司。作为一家富有创新精神的企业，HBM打造了集研发、设计、生产、销售和工程服务为一体的综合性运营平台。致力于以高附加值的产品和服务，帮助客户高效建造安全、舒适、环保的整体卫浴空间和船舶舱室系统。HBM整体卫浴可进行个性化设计、工厂预制化生产、模块化安装，具有设计灵活、安全耐用、洁净舒适、节能环保以及售后服务便捷等优势。公司拥有占地十几万平方米的大型现代化生产基地，可年产整体卫浴5万套。整体卫浴产品已经在国内外的经济适用房、公寓、酒店、医院、营地集成房屋、自然灾害应急房、船舶等领域得到广泛应用。HBM已建立覆盖亚洲、欧洲、北美洲、南美洲、非洲、大洋洲的国际营销网络，为超过30个国家和地区的客户提供了产品和服务。未来，HBM将继续专注于产品、工程技术以及服务创新，为实现客户价值最大化而不断努力。

雅致总部、华南建材、常熟雅致三家企业此次联合参展，旨在整合各自的资源和优势，为客户展示高性能产品和服务，以及可提供住宅、部品完整解决方案的能力。届时他们将带来新产品、新技术，欢迎前往11.1馆T03-T05展位洽谈交流。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_71512.html